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За точечным источником света S на расстоянии l = 0,2 м от него поместили картонный круг диаметром d = 0,1 м. Какой диаметр имеет тень от этого круга на экране, находящемся на расстоянии L = 0,4 м за кругом? Плоскости круга и экрана параллельны друг другу и перпендикулярны линии, проходящей через источник и центр круга. 
Котёнок бежит к плоскому зеркалу З со скоростью V = 0,2 м/с. Само зеркало движется в сторону котёнка со скоростью u = 0,05 м/с (см. рисунок). С какой скоростью котёнок приближается к своему изображению в зеркале?
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Bbicota ConHua Haf, ropu3oHTOM (CM. pUCYHOK) paBHa 50°. Jlyd napaet
Ha 3epKano, nexailee Ha ropusoHTanbHOV NOBEPXHOCTU. YeMy paseH

yron napenus nysa?
1) 20° 2) 40° 3) 50° 4) 90°

509
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10. IIpu croaruu CoiHIa HajJ IOPH30HTOM IIOZ yriaom 70°
BepKajblle YCTAHOBWIN TAK, UTO CONHEUHBIH B3alUMK
okasalcA HA IOTOJKe DOBHO HAaj 3epKajbleM. Uemy
PaBeH YToJl OTPaskeHHA Jyda OT 3epraa?

Orsert: °
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JnmHa TeHu OT 3aHusA Ha 3eMae paBHa 20 M, a oT iepeBa
BbICOTOM 3,5 M — 2,5 M. KakoBa BrIcoTa 3manusa?
1) 14,3 m.
2) 21 m.
3) 28 m.
4) 56 m.
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. BoiGepuTe 1Ba OTBeTa, IPABIJIBHO XapaKTePUSYIOIIe
us00pakeHne B ILIOCKOM 3epKale.
WsobpaskeHne —
1) meiicTBUTeNBHOE U HePEBEPHYTOE
2) mpAMoOe W yMeHBIIEHHOe
3) MHHMOe U B HATYDAIBHYIO BeJIHHY
4) mpAMoOe U yBeIMYEHHOe
5) OpAMOe M B HATYPAIBHYIO BEIIIIHHY

OTser:
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7 MNpeaMeT, pacrnoNoXeHHeI nepen, NiA0CKMM 3epKanoM, yaanuamM OT Hero Tak, 4TO pac-
== CTOsHME MeXay NpeaMeTOM W ero M3oBpaxeHneM yBenuuunocb B 2 pasa. Bo ckonbko
pas yBeMYUNOCh PAcCTOsiHUE MeXZy NPeaMETOM M 3epKanom?

1) 8 0,5 pasza 2) B 2 pasza 3) B 4 pa3za 4) B 8 pa3s
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Kax mamenuTcs paccTrosunue MeXXIy IIPeJMeTOM M €ero
n300pakeHeM B MJIOCKOM 3epKaJje, eClIu 3ePKaJIo Iepe-
MECTHUTH B TO MECTO, TJie ObLJI0 N300paskernue?

1) ¥YBenuuuTca B 2 pasa.
2) YBeanuuTtes B 4 pasa.
3) YMmeHbmuTcs B 2 pasa.
4) He uaMmeHuTCA.
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yron najleHuA Jyda CBeTa Ha IIJIOCKOE 3e€DKAaJI0 paBeH
20°. Kakos yroJ (B rpajl.) MexIy OTPAXKEeHHBIM JYUYOM U
seprajgom?

1) 10°. 2) 70°. 3) 20°. 4) 80°.
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MNpeamerty, HaxoasAWeMyCs nepes 3epkanoMm, CooT-
BETCTBYET M306paxeHue

1) A
2) B
3) B
4r
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12, /3.6.3/ P306paskeHreM ACTOYHHKA CBETA
S B 3eprase M (CM. PUCYHOK) SIBJIAETCH
TOYKA

1
2)2
3)3
44 .
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8.5. YenroBeK CTOHT Ha PACCTOSHHH / = 5 M OT BEePTHKAIBHO
PACIIOTOKEHHOTO ITOCKOTO 3epkata. Ha KaKkoM pacCcTOSHHH § OT
cebst OH BHAHT cBoe m300paxenne? Kak H3MeHHTCS 5TO paccTos-
HHe, ecIH 3epKajlo OTOABHHYTH OT UeloBeKa Ha A/ =2 mM?
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13. /3.6.3/ Kakas uvacth H3o6pakeHus
CTpeJIKH B 3epKajie BUAHA T1a3y?

1) Bea crpeaka
1

2 —

) 2
1

3) =

) 4

4) cTpesnka He BHJHA BOOOIIe
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8.2. ConHeunsle TyuH NMaJaT MOX YIiaoMm o = 47° K ropu-
30HTY. IT0J KaKHM YITIOM [ K TOPH30HTY HYKHO PacIONOKHTE
IIOCKOe 3epKajo, YTOOB HANpaBHTH TyYH TOPH30HTAIBHO?
CKOIBKO pelleHHii HMeeT 3Ta 3agada’?
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8.3. ConHeunsle TyuH NMaZaT MOX YIIoM o = 35° K ropH-
30HTY. IT0J KaKHM YITIOM [ K TOPH30HTY HYKHO PacIONOKHTE
TIOCKOe 3epKajlo, YToOkl HAIpaBUTh AyYH BePTHKATBHO BHH3,
YTOGHI OCBETHTH THO KOToAma?
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48. 3aKOH NPAMOSIMHENHOro
pacnpocTpaHeHus cBeTa.




image2.png
3aKOHbl OTPaXeHus
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Yraxure HellpaBHJABbHOE YTBePXIEeHUE:

1) B OZHOPOZHOM cpeAe JYYH CBETA MPeICTABISIIOT coD0it
OpAMble JHHUM;

2) CKOpPOCTH CBeTa B cpejle MOCTOSHHA ¥ 3aBUCUT OT MOKAa-
3aTeid MpeJOMIeHUS CPeIbl;

3) mpu mepexofe U3 OSHOMU cpelbl B APYTYIO U3MEHIETCS
CKOPOCTH 1 HallpaBJIeHHUE PAcIIPOCTPAHEHU A CBETAa;

4) mpu OTPa)XeHHMU OT ILJIOCKOTO 3epKaja H3MeHSeTCs
3HAUeHVeE CKOPOCTY ¥ HamnpaBJeHHe pPacIpoCTpaHeHMs
cBeTa.
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BoiGepuTe IBa BEPHEIX yTBED/KICHIA.
IIprMepoM IPAMOIHMHEHHOIO PACHPOCTPAHEHUA CBe-
Ta CIYRHT
1) pagyra
2) comHedHOe 3aTMeHIe
3) Mmpa B IyCTBIHE
4) 3eJEHBII IBeT JHCThEB Ha JepeBe
5) HaIWYHe TeHH OT JepeBa

OTser:
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Ha pucyhke wn3obpaxeHbl TOYEYHbI WMCTOYHMK cBeTa L,
npeamet K v 3KkpaH, Ha KOTOPOM MOMy4aloT TE€Hb OT Mpea-
Meta. o Mepe ypaneHus npegmeTa OT MCTOYHMKA CBeTa u
npuBANXEHNs ero K aKkpaHy (CM. PUCYHOK)

1) pasamepsbl TeHn GyayT yMeHbLIaTbCs

2) pa3mepbl TeHn GyayT yBenMYMBaTLCS

3) rpaHuLbl TeHW OyayT pasmbiBaTbCst

4) rpaHuubl TeHu ByayT CTaHOBUTLCA Gonee YETKUMU
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Kakoe(ne) yTBepxaeHue(s) saBnsetcs(loTca) npasuibHbIM(K)?
3aKkoH NPSMONIMHEIHOrO PacnpoCTPaHeHUsi CBETa 0OBbACHAET
A. O6pa3oBaHue TeHu.

B. ConHeyHoe 3aTmeHwue.

1) Tonbko A
2) Toneko B
3)MA unb
4) um A, Hu b




